

2010年的秋天,本报编辑部首次举办了秋季大型相亲会,许多单身朋友在相亲会的平台上找到中意的另一半。之后,每年的春秋两季,本报都会如期开展大型室外相亲会,为了让城市白领脱单,本报在济宁首次推出室内高端精英相亲会。5年里,我们有幸见证了相亲男女浪漫的爱情故事,也感受着报纸媒体的社会责任。

►现场的小游戏吸引了众多市民的参与。(资料图)本报记者 李岩松 摄



相亲会,做济宁人的好红娘

本报记者 孔令茹



从2010年开始,每逢春暖花开或秋收时节,报社就会陆续接到咨询相亲会报名的电话,也就是从这时开始,报社上上下下开始忙活相亲会的事情。报名接待、解释活动流程、整理报名者照片、做资料卡喷绘……前期的准备工作十分琐碎,有时值班记者一天要重复说数十遍报名事宜,但面对每一个信任我们,把一辈子的幸福交在我们手上的报名者,我们没有懈怠,也没有理由和资格懈怠。

去年室内、室外一共举行了四次相亲会,每次相亲会报名都少不了“父母大军”的身影,他们对子女婚姻大事的急切,对报社活动的信任,让我们十分感动。为了这些人的期待,我们一直在努力,活动前期数不清的碰头会,往期活动的自

省和总结会,电脑里琐碎的相亲会表格,甚至是每一通报名来电……我们力争把每一个细节做到完美。

付出总有回报,相亲大会已经成为齐鲁晚报的品牌活动,越来越多的济宁人选择我们作为红娘,我们也收到很多准新人送来的喜糖。我们也深知,接过喜糖,就是接过了济宁人民给我们的信任和期待。

为了让城市白领脱单,本报还策划了“城市白领牵手计划”,在2012年我们选择光棍节和圣诞节,于济宁首次推出室内高端精英相亲会,这也是我们相亲会活动的一次重要转变。

“恭喜三对新人,游戏挑战成功,请用手中的鲜花向你的搭档表达爱意。”室内相亲会上屡试不爽的“踩报纸”游戏,让很多人自然而然的走到一起。

在游戏结束后,同事们总会火眼金睛地寻找成双成对的身影,还不忘八卦一下,“哟,一起吃饭去了,有戏!”

为了让活动气氛更加浪漫,同事们花了很多心思设计小游戏,现场的座次安排、灯光配合、鲜花礼品等都要恰到好处,也因此,现场工作人员为了制造惊喜,常常会挤眉弄眼地故作玄虚,只为了让单身男女更加接近幸福。

“有朋友单着,我总会跟他们说要等你们的相亲大会,咱们的相亲大会,靠谱!”苏欣欣去年参加了本报举办的秋季相亲会,并遇到了现在的爱人,今年准备十月份结婚,她总会将身边的朋友推荐到本报的相亲大会。有这样的忠实粉丝支持我们,我们也定会将这项工作坚持做好,因为你们的幸福,我们独家赞助!

记者手记

市民“脱单”是最大动力

主持了很多次相亲活动,每次主持我都被大家的热情所感染,被大家的真情所打动,也在其中感受着齐鲁晚报红娘的魅力。

在活动结束后,常有观众跑到后台,对我们的工作人员伸出大拇指,“了不起,你们实实在在地为济宁做好事!”这样的褒奖,就像是一剂强心针,让我们更有信心、更坚定地做好相亲大会。

与室外相亲会相比,室内相亲会更具神秘性,且目标群体更有针对性,现场成功率极高。从平民室外相亲到室内高端相亲,济宁越来越多的市民认可我们做他们的红娘。

百辆自行车环北湖骑行,风驰电掣争着奔向终点。这是齐鲁晚报·今日运河编辑部连续8年举办的环北湖自行车赛的盛况。8年前,《齐鲁晚报·今日运河》拉开了济宁地区骑行比赛的大旗,8年来,环北湖自行车比赛成为鲁西南地区最具盛名的骑行比赛,全省乃至全国的骑行爱好者竞相参加,为骑行爱好者提供了一个良好的竞技平台。

►发令枪一响,骑手们就冲了出去。本报记者 张晓科 摄



环湖骑行赛上演速度与激情

本报记者 晋森



2013年5月19日,初夏时节,北湖之畔绿树成荫。作为历届比赛中参与人数最多的一次,300多名来自全省各地的骑行健儿追风北湖之畔,参加美利达杯环北湖自行车骑行比赛。其中,有的是一家三口同场竞技,有的则是整个车队前来参赛,有的选手则搬来了阵容强大的亲友团为自己助威,济宁各县市区均有选手参加,更有选手从济南、聊城、枣庄、临沂等地专程赶来参赛。经过激烈地角逐,周现状、刘迎春和董艳霞分获男子青年组、男子壮年组和女子组冠军。当日,济宁市全民健身月

也正式启动。

从2007年开始,每到四、五月份,来自济南、聊城、菏泽、泰安等地的车友就专程赶到济宁,参加每年举办一次的自行车骑行比赛。自行车骑行比赛已成功举办了7届,比赛报名人数逐年增加,影响力越来越大。随着比赛的举办,在城市的马路上,在乡间的林荫中,众多身穿骑行服的自行车骑行爱好者穿行其中,已成为一道靓丽的风景线。同时,也有更多的骑行爱好者加入这支队伍中,他们结伴远行,倡导低碳出行的环保理念,用实际行动去呵护着我们共同的

家园。环北湖骑行比赛自发起以来得到了众多车友的关注,随着活动的开展和市民健身热情的提升,环北湖自行车骑行比赛报名人数逐年增加,影响力越来越大,已经成为全省乃至全国骑行爱好者的竞技平台。

目前,由齐鲁晚报·今日运河主办的自行车骑行比赛经过八年的运作已经日趋成熟,逐渐打造成有济宁特色的休闲运动品牌。今后,齐鲁晚报将继续发挥品牌媒体优势,主办更多诸如此类社会公益活动,以丰富市民生活,倡导低碳健康的生活方式。

记者手记

全民健身从健康骑行开始

作为2014年省运会的举办城市,近几年来,济宁开展了形式多样的全民健身活动,越来越多的市民参与到体育运动之中,体验着健身运动所带来的快乐。全民健身事业关系到人民群众的身体健康和生活幸福,济宁将积极履行全民健身职责,让全市人民积极投身到全民健身行列中,大力开展丰富多彩、贴近生活、形式多样的健身活动,让体育锻炼经常化,个人健身生活化,进一步加快推进全民健身服务体系的建设。